

今日龙游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

市人大常委主任吴国升来龙调研

以人才和科技创新驱动高质量发展

本报讯（记者 徐月）5月26日，市人大常委主任吴国升来龙游调研人才科创桥头堡建设和全过程人民民主基层单元建设等工作，并召开座谈会。他强调，要提高政治站位，深化思想认识，切实增强抓好科技创新与人才工作的思想自觉、行动自觉，扎实推进产业结构优化升级，引导企业加大创新研发投入和人才招引力度，努力为打造四省边际中心城市提供强有力的科技和人才支撑。县委书记祝建东、县人大常委会主任舒畅参加调研或座谈。

吴国升一行首先来到詹家镇浦山村、沐尘畲族乡尘花花代表联络点、溪口镇一盒故乡代表联络点调研美丽乡村建设和基层单元建设，指出要充分挖掘利用特色优势资源，重点在“兴业态、强治理、促共富”上下功夫，不断提高村民的民主法治意识，助力打造宜居宜业宜游的和美乡村。在龙游激智产业园和位于龙游经济开发区的浙江禾川科技股份有限公司、浙江桦茂科技有限公司、龙游特种纸产业创新服务综合体（龙游人才科创大厦），吴国升详细了解我县

在科技创新、产品研发、人才引进等方面进展情况。

在随后召开的人才科创桥头堡建设调研座谈会上，我县从组织保障体系构建、人才科创平台搭建、人才科创主体培育、科技人才引育、人才科创生态优化提升等五个方面汇报了人才科创工作情况。

吴国升充分肯定了我县在人才科创工作上所取得的成效。他指出，近年来，龙游坚持以“创新制胜”为工作导向，以“创新城市”“科技龙游”建设为引领，始终把科技创新、人才引育等工作放在首要位置，建立了有效的工作机制，搭起了高能级的人才科创平台，工作抓得紧、抓得准、抓得实，战略引领呈现新气象、平台建设打开新局面、主体培育得到新强化、人才引育取得新成效、创新生态得到新提升，展现出强劲的发展势头。做好人才科创工作，龙游有基础、有优势、有前景，要坚定信心，乘势而上，以更大力度、更实举措加

快打造人才和科创资源集聚新高地。

吴国升强调，要坚持创新驱动，落实首位战略，围绕建设“创新城市”的目标定位，从科技创新、产业创新和制度创新等方面着手，推动经济高质量发展。要厚植创新要素，积蓄创新动能，聚焦产业发展规划和集群培育，吸引更多高校、科研院所、科技型企业、高层次人才等创新要素向龙游加速集聚，推动产业可持续发展。要做强科创平台，赋能产业跃迁，加快推进龙游激智产业园建设，导入各类高端要素，深化科技服务，为产业创新提供有力支撑。要强化主体培育，增强内生动力，着力培育和引进高质量创新主体，充分发挥科创人才作用，推动企业转型提质。要优化创新生态，激发创新活力，结合龙游产业特色，深入推进“五链融合”，建立健全科技创新激励机制，形成全社会尊重人才、重视创新的浓厚氛围，为打造四省边际人才科创桥头堡作出更大贡献。

新时代 新征程 新伟业



5月27日，在风景秀美的城东新区市民生态公园，全省第五届“绿道健走大赛”暨“职工绿道公益毅行活动”龙游站鸣枪开赛。近300名市民一起感受城东新区建设的新成绩，共同为亚运会“打卡”加油。

记者 吴森邦 吴晓龙 文/摄

佛乡水库工程实物调查工作全面启动

本报讯（记者 郑依霖）继5月24日，佛乡水库工程建设征地移民实物调查工作动员会召开后，各工作组迅速行动，积极走村入户，全面推动调查工作开展。

5月25日，在石佛乡西金源村，佛乡水库工程建设征地移民实物调查工作第三工作组和第三方评估公司的工作人员来到农户家中，细致对农户房屋、庭院等面积进行勘察和测量，确保实物调查数据的真实性、准确性。“动员会后，大家信心十足，农户也非常支持我们的工作，接下来，我们也会以更加严谨的工作作风开展工作，维护好农户的合法权益。”第三小组组长徐向东表示。

据悉，本次实物指标调查主要是查明建设征地范围内的实物成果，查明移民区、移民安置区经济社会情况和资源环境承载能力，为计算工程建设征地影响损失，研究建设征地对地区社会经济的影响，编制建设征地移民安置规划大纲和移民安置规划等提供准确、可靠的基础资料。

为做好此次实物调查工作，佛乡水库工作专班抽调能力强、经验足的干部成立10个工作组，分组分村包干进行实地勘察、丈量、登记，做实做细实物调查工作。

当天，在石佛乡峰塘山村第六小组的工作人员正加紧入户测量土地，丈量房屋。“峰塘山村涉及面积大、人

口多，我们严格按照规程，克服各种困难，争取保质保量按期完成调查工作。”第六小组组长夏晓雷表示，面对时间紧、任务重等难题，他们会紧紧依靠党员、干部的带头引领作用，充分调动群众参与积极性，化压力为动力，推动调查工作有序开展。

“佛乡水库的实物调查工作于5月初启动，我们用5天时间就完成了82户村干部、党员代表和财政供养人员的实物调查工作。下步，我们准备再用15天时间完成人口和房屋的实物调查工作。”石佛乡党委书记祝凯表示，预计6月底将全面完成调查，为佛乡水库工程建设征地移民搬迁安置的顺利实施奠定坚实基础。

深入开展安全隐患大排查大整治

祝建东在全县安全生产隐患大排查大整治工作推进部署会上强调
压实责任铁腕治理 坚决筑牢安全底线

本报讯（记者 吴晓龙）5月28日，我县召开安全生产隐患大排查大整治工作推进部署会。县委书记祝建东在会上强调，要以时时放心不下的责任感和紧迫感，全面推进安全生产隐患大排查大整治工作，常抓不懈、久久为功，坚决筑牢安全底线，全力保障人民生命财产安全和社会大局稳定。县委副书记、县长李芝伟主持会议，县领导吴浩、徐俊、徐仲利、万志正、裴群富、吴幼平参加会议。

会上，县委办汇报了我县今年安全生产隐患大排查大整治工作开展情况和安全生产工作形势。县建筑施工、道路交通、消防安全专委办，龙洲街道、湖镇镇、小南海镇、龙游经济开发区分别汇报分析了各自领域存在隐患问题和下步工作计划。

祝建东指出，全县上下务必要牢固树立“安全第一、生命至上”的意识，深刻认识安全责任不仅是发展责任，还是民生责任，更是政治责任。要坚决杜绝“宽、松、软”的思维，始终绷紧安全生产这根弦，真正做到严起来、紧起来，高标准、严要求开展专项排查整治，切实减少一般事故，有效遏制较大事故，坚决杜绝重特大事故，守牢安全发展底线。

就下一阶段工作，祝建东强调，要痛下决心、铁腕治理。各相关部门、乡镇（街道）要牢固树立“隐患就是事故”的工作理念，全面落实工作、层层传导压力，做到条块结合、统分有序，努力把安全风险隐患消除在萌芽状态。安全生产不是“搞运动”，要强化建章立制，做到长效管理，盯紧盯牢重点领域、重点环节，深入开展问题隐患排查，持之以恒解决各项“陈垢顽疾”。

祝建东强调，要压实责任，全面覆盖。安全生产工作是一项系统工程，各企业必须要压实主体责任，加强安全员队伍建设，抓好员工安全培训；各专委会要强化监管责任，完善联动机制，做到“有底有术有招”；各乡镇（街道）、经济开发区及相关部门要扛起属地责任，扎实开展好专项行动，做到守土有责、守土尽责。要发挥基层网格和村社的前哨和战斗堡垒作用，依靠党建统领、基层治理，不断织密安全生产之网。要进一步浓厚宣传氛围，不断提高社会公众对安全生产的关注度和认知度，形成全县上下联管、联防、联控、联治的良好社会氛围。

县政协党组会议暨县十一届政协第十八次主席会议召开

本报讯（记者 梁羽煊）5月26日，县政协党组会议暨县十一届政协第十八次主席会议召开。县政协主席吴剑锋，副主席姜建军、陆寿泉、周巧萍、吴幼平等参加。

会议专题学习了习近平总书记的最新指示、重要讲话，学习相关会议及文件内容。各专委（室）分享社情民意信息点；审议通过增设“青言青策”委员工作室；审议通过《县政协联系指导乡镇（街道）联络组分工表》；研究部署6月份主要工作；传达了全市政协专委会建设工作推进会精神。

会议指出，作为政协联系委员的重要纽带、政协履行职能的重要载体，专委会的工作水平、工作成效直接关系到政协总体工作的实效，影响政协整体功能的发挥。政协工作要出彩，首先专委会工作要出彩，只有专委会敢于探路争先、善于创新争优、勇于比拼争前，才能推进龙游政协工作在全市有影响、干出彩、走在前。

会议强调，要认真贯彻好全市政协专委会建设工作推进会精神，完善“一委一品”创新提质机制，高度重视做好年度综合考核办法的细化研究工作，及早谋划协商议事月活动方案，健全完善联系界别委员和界别群众机制，继续做好与省市级政协的对接工作。要加快全年履职议题的开展节奏，通盘考虑、科学合理地优化全年履职议题计划。要对标对表高质量做好创文工作，要关注到老百姓的真实需求，真正为老百姓做贡献，切实帮助小区解决长期存在的问题，通过创文工作，办好群众身边事，织密为民服务网，提高群众居住生活质量，塑造城市文明风尚。